

В диссертационный совет 24.2.425.02
при ФГБОУ ВО «Уральский государственный экономический
университет»

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Аркалова Дмитрия Павловича на тему «Совершенствование методического инструментария реализации услуг в области физической культуры и спорта», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. – Региональная и отраслевая экономика (экономика сферы услуг)

Тема диссертационного исследования Аркалова Дмитрия Павловича несомненно является актуальной. Следует поддержать основную идею соискателя о том, что самыми важными спортивными продуктами, формируемыми в сфере физической культуры и спорта являются конкурентоспособные спортсмены. Представленные обстоятельства вызывают необходимость совершенствования методического инструментария реализации услуг в области физической культуры и спорта, что позволяют обеспечить качество процесса формирования спортивного продукта и более эффективного распределения финансовых средств спортивных организаций.

Стоит отметить, что теоретическую значимость представляют все результаты исследования. Особый интерес, на наш взгляд, представляет результат, отражающий разработку и обоснование организационно-экономической модели реализации спортивных услуг.

Как указывает соискатель, разработка и обоснование организационно-экономической модели реализации спортивных услуг позволит существенным образом трансформировать существующую модель, создав систему управления, основанную на контроле и распределении затрат по направлениям расходов в рамках их приоритетности в достижении цели реализации спортивных услуг – формировании спортивного продукта.

Достоверность результатов подкрепляется значительным объемом и репрезентативностью эмпирической базы исследования – 64 спортивных организаций.

Апробация научных результатов проводилась с 2017 года. За это время опубликовано 24 научных статьи по теме исследования, из которых в рецензируемых научных журналах ВАК – 10 статей.

Диссертация представляет интерес не только для совершенствования деятельности по оказанию спортивных услуг и повышению их качества, но и для учебной деятельности, а также для деятельности организаций, непосредственно связанных с финансовым обеспечением спортивных организаций.

Ознакомление с представленным авторефератором Аркалова Д.П. дает возможность говорить о том, что проведено комплексное научное исследование, основанное не только на обширном анализе теоретического материала, но и на результатах практической деятельности спортивных организаций.

Структура автореферата полностью соответствует требованиям, предъявляемым к работам данного вида, и включает актуальность темы, цель, объект, предмет, теоретическую и практическую значимость, основные положения и научные результаты, публикации.

В целом автореферат производит положительное впечатление. Вместе с тем, хотелось бы дать автору некоторые рекомендации. Рассматривая спортивную услугу, как формализованный продукт, следовало бы более подробно раскрыть ее свойства и характеристики. Данная рекомендация носит скорее дискуссионный характер и не отразится на общей положительной оценке работы.

Таким образом, исходя из содержания автореферата можно сделать следующие выводы.

1. Диссертация Аркалова Дмитрия Павловича на тему «Совершенствование методического инструментария реализации услуг в

области физической культуры и спорта» выполнена в рамках п.4.3 «Закономерности функционирования и развития отраслей сферы услуг», п.4.4. «Ресурсный потенциал отраслей сферы услуг и эффективность его использования» и п.4.10 «Особенности формирования и развития общественного (государственного) сектора сферы услуг» номенклатуры специальности 5.2.3.– Региональная и отраслевая экономика (экономика сферы услуг).

2. Диссертация Аркалова Дмитрия Павловича на тему «Совершенствование методического инструментария реализации услуг в области физической культуры и спорта» полностью соответствует всем требованиям Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 № 842.

3. Автор диссертационного исследования – Аркалов Дмитрий Павлович заслуживает присуждения степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3.– Региональная и отраслевая экономика (экономика сферы услуг).

Бойкова Майя Владимировна,
доктор экономических наук, доцент,
заведующий кафедрой управления
государственного казенного образовательного
учреждения высшего образования
«Российская таможенная академия»
(ГКОУ ВО «Российская таможенная академия»)

140015, Московская область, г.Люберцы,
Комсомольский проспект д.4;
Телефон: 8(495)503-77-44
E-mail: m.bojkova@customs-academy.ru

Подпись Майи Владимировны Бойковой удостоверяю
Начальник отдела документационного обеспечения
Российской таможенной академии
«19» октября 2022г.



М.В.Бойкова
(подпись)